COMUNE di TONCO                                  DELIBERAZIONE      N° 04

 PROVINCIA di Asti                                       Soggetta  invio ai capigruppo consiliari.                                  
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: TARIFFE IMPOSTE E TASSE ANNO 2004

L’anno Duemilaquattro addì 15 del mese Marzo nella Sala delle riunioni del Palazzo Civico.

Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente Legge e dallo Statuto Comunale, sono stati convocati a seduta i seguenti Signori, componenti la Giunta Comunale:

1) CASORZO geom. Giancarlo          - Sindaco
2) DELCRE’  Gian Piero              - Vicesindaco

3) FERRANDI  Giulio                 - Assessore

4) CLOVIS Giorgio                   - Assessore
Assiste all’adunanza il dott. Massimo Cassano, Segretario Comunale, il quale provvede alla redazione del presente verbale.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il geom. Casorzo Giancarlo  nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato.

Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.

                 IL SINDACO                                                                                                                           IL SEGRETARIO COMUNALE

     f.TO   Casorzo geom. Giancarlo                     





           f.TO   Cassano dr. Massimo

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

N.  44 Pubbl. Certifico io sottoscritto Segretario Comunale, su conforme dichiarazione del Messo che copia del presente verbale viene pubblicata il giorno .18/03/2004 Regall’Albo Pretorio ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi.
Addì, . 18/03/2004

                                                                                                                                                               IL SEGRETARIO COMUNALE 

_ ______________________________________________________________________________________________________________

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ’

si certifica che la suestesa deliberazione è stata pubblicata nelle forme di Legge all’Albo Pretorio del Comune senza riportare, nei primi dieci giorni di pubblicazione, denunce di vizi di legittimità, per cui la stessa è divenuta esecutiva .

Addì,                                                                                                                                                                     IL SEGRETARIO COMUNALE

I sottoscritti Responsabili dei Servizi Finanziario e Tecnico, ciascuno per la propria competenza, visto l’art. 49 del DL n. 267/2000, esprimono parere favorevole, relativamente al presente Verbale di Deliberazione

· - Sulla regolarità tecnico - amministrativa della proposta.

· - Sulla regolarità contabile della proposta

          IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO                                                IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
LA GIUNTA COMUNALE

Dato atto che è necessario stabilire la misura delle imposte, tasse e tariffe per l’anno 2004;

ritenuto opportuno mantenerle nella stessa misura dell’anno 2003;

assunto il parere favorevole del Responsabile del servizio ex art. 49 del DL n. 267/2000;

con voti unanimi e palesi espressi nei modi di legge;

DELIBERA

Di mantenere per l’anno 2004 imposte, tasse e tariffe nella stessa misura dell’anno 2003;

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, previa separata votazione resa all’unanimità.

